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 Solicita informações ao Ministro do Meio 
Ambiente, Sr. Ricardo Salles, acerca da 
agenda a ser cumprida pelo Ministro em ida à 
Europa por ocasião da Conferência das Partes 
– COP-25. 
 

 
 

 Senhor Presidente, 

Requeiro a Vossa Excelência, com base no art. 50 da Constituição Federal e na 

forma dos arts. 115 e 116 do Regimento Interno, sejam solicitadas informações ao Sr. 

Ministro do Meio Ambiente, Sr. Ricardo Salles, acerca das reuniões de que participará 

entre os dias 02 e 13 de Dezembro de 2019, por ocasião da COP-25 em Madrid.  

JUSTIFICAÇÃO 

 

Entre os dias 02 e 13 de Dezembro ocorrerá em Madrid a Conferência das Partes, 

COP 25. A agenda oficial disponibilizada no site do Ministério do Meio ambiente não 

especifica ainda se o Ministro do meio Ambiente participará pessoalmente, representando 

o Brasil. 

Dadas as denúncias acerca da participação do Ministro de reuniões com 

representantes de grandes empresas e grupos econômicos que não constaram de sua 

agenda oficial, quando em viagem oficial a Europa e considerando que eventual ida do 

Ministro a Madrid para participar da COP-25 se dará em caráter oficial, solicitamos a V. 

Exa. que nos informe: 

1. O Ministro do Meio Ambiente participará dos eventos da COP-25 

que acontecerá em Madri entre os dias 2 e 13 de dezembro? 
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2. Em caso positivo, de que reuniões e ou eventos o Ministro 

participará pessoalmente e para os quais enviará representantes do 

Ministério do Meio Ambiente? 

3. O Ministro do Meio Ambiente irá a outro local além de Madri na 

mesma viagem?  
4. Ademais das reuniões e eventos da COP-25, o Ministro participará 

de quaisquer encontros, eventos e ou reuniões com 

representantes de empresas e ou de grupos econômicos na 

mesma viagem?  

5. Em caso positivo para as perguntas nº 03 e 04, com que 

representantes de quais empresas e ou setores econômicos o 

Ministro pretende se encontrar? 

6. Serão produzidos registros ou atas destas reuniões? Em caso 

positivo, estas atas serão publicadas ou estarão disponíveis para 

consulta? 

7. Solicitamos ainda que quaisquer alterações na agenda do Ministro 

por ocasião da viagem a Europa sejam devidamente publicadas no 

site do Ministério do Meio Ambiente. 

 

Fazemos o presente requerimento certas de contar com a colaboração de V. Exa., 

sob pena do cometimento de crime de responsabilidade, e no aguardo de pronto retorno. 

 

Sala das Comissões, 12 de novembro de 2019. 

 

Atenciosamente, 

 
 
 
 
 

FERNANDA MELCHIONNA 
DEPUTADA FEDERAL PSOL/RS 
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